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Ⅰ．調査の概要 施設名：環境の杜ふれあい

１．調査の目的

環境の杜ふれあいの施設利用者を対象としたアンケート調査を実施し、施設における利用状況や

管理運営及びサービスにおける満足度を利用者の視点から測定することにより、利用者本位に

基づく更なる管理運営の最適化追求することを目的とする。

２．調査の方法

（１）調査場所：環境の杜ふれあい

（２）調査対象：調査期間に来場した利用者に対して無作為に配布

（３）サンプル数：調査期間内（37日間）に配布したアンケートへの回答者数。

　　　回答数・・・113人

（4）調査方法：施設ロビーに設置、フロントにて回収

（５）調査期間：令和5年3月16日〜4月22日

（６）調査分析機関：株式会社フォスタ　CS委員会

３．調査項目

（１）来館されたきっかけ

（２）施設に来場された目的

（３）利用頻度

（4）利用曜日

（５）職員の接客対応

（６）職員の安全意識

（７）施設設備の安全性

（８）各施設の清潔度

（９）施設への要望

（１０）自由回答
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　質問項目と単純集計結果

いつも当施設をご利用いただき、誠にありがとうございます。この度、当施設ご利用のお客様の声を

聞かせていただきたくアンケート調査を実施することになりました。アンケートの結果はお客様に公開

するとともに、より良い施設となるように真摯に検討させていただきます。ご協力宜しくお願い致します。

【問１】　来館されたきっかけを選んでください。 有意回答数 118

□チラシを見て 6 5.1% □知人の紹介 57 48.3%

□ホームページを見て 4 3.4% □会社や自宅に近い 39 33.1%

□フェイスブック 0 0.0% □その他 12 10.2%

【問２】　施設に来場された目的は何ですか？ 有意回答数（複数回答可） 192

□健康増進 71 37.0% □仲間との交流の場 18 9.4%

□リラクゼーション 18 9.4% □趣味（サークルなど） 22 11.5%

□美容・ダイエット 13 6.8% □体力向上 36 18.8%

□プログラム受講 4 2.1% □その他 10 5.2%

【 問３ 】　現在どのくらいの頻度で利用していますか 有意回答数（１つ回答） 106

□ほぼ毎日 2 1.9% □週４〜５日 3 2.8%

□週２〜３日 45 42.5% □週１日 28 26.4%

□２週間に１日 4 3.8% □月に１日 12 11.3%

□初めて 8 7.5% □その他 4 3.8%

【 問４ 】　スタッフの案内や説明は分かり易くスムーズでしたか? 有意回答数 109

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

0 3 24 33 49

0.0% 2.8% 22.0% 30.3% 45.0%
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アンケート調査ご協力のお願い

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・



【 問５ 】　お客様を見守る姿勢や行動は適切だと感じましたか？

　　　　　　（例：お客様への声かけ、応急処置など） 有意回答数 106

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

0 2 23 33 48

0.0% 1.9% 21.7% 31.1% 45.3%

【 問６ 】　施設設備の安全性を感じられますか？ 有意回答数 84

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

0 0 14 23 47

0.0% 0.0% 16.7% 27.4% 56.0%

不便、不自由、危険と感じる箇所はありましたか。

・横断歩道がほしい

【 問７ 】　トイレの清潔度施設の清潔度 有意回答数 97

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

0 1 11 27 58

0.0% 1.0% 11.3% 27.8% 59.8%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・駐車スペースが狭い

・床が滑りやすい



【 問８ 】　更衣室の清潔度 有意回答数 82

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

0 0 12 28 42

0.0% 0.0% 14.6% 34.1% 51.2%

【 問9 】　浴室サウナの清潔度 有意回答数 62

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

0 1 14 20 27

0.0% 1.6% 22.6% 32.3% 43.5%

【 問10 】　岩盤浴の清潔度 有意回答数 50

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

1 1 13 16 19

2.0% 2.0% 26.0% 32.0% 38.0%

【 問１1 】　トレーニング室 有意回答数 72

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

0 1 10 26 35

0.0% 1.4% 13.9% 36.1% 48.6%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
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【 問１2 】　貸し部屋施設 有意回答数 47

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

0 0 8 13 26

0.0% 0.0% 17.0% 27.7% 55.3%

【 問１3 】　トイレ 有意回答数 95

1 2 3 4 5

不満足 ← → 満足

0 1 11 34 49

0.0% 1.1% 11.6% 35.8% 51.6%

【 問１４ 】施設の設備・安全面・雰囲気について、気になる箇所や

その他ご意見、ご要望をお聞かせ下さい。（多数意見抜粋）

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・
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スタッフの笑顔がいいので気持ちよく利用できる

おしゃべりができて長居できる場所が欲しい

トレーニング室器具を長時間使用する人がいるので困る

卓球の練習会場が狭いためぶつかって危険

浴槽のお湯にゴミが浮いていることがある

従業員の方が親切で良かった

館内が明るく、雰囲気がいい

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

清掃が行き届ていて気持ちがいい

更衣室にカーテンが欲しい。

いつも気持ちよく利用させていただいてます

安価でたくさんのトレーニング器具が使えてうれしい

ネットで予約や利用状況が見れたらいいなと感じる

団体で卓球を使うときに狭くて安全面で不安。



調査分析の結果

１．利用者の傾向

　　（１）利用者の属性

　　　今回のアンケート調査における回答者のデータをもとに、どのような利用者が多いかの

　　　分析を行いました。
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※年齢と性別のクロス集計

（２）来館されたきっかけ

　　　施設の利用者が来館するきっかけとどのような目的で利用しているかについて

　　　分析を行いました。
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（３）利用頻度

　利用者がどのくらいの頻度で施設を利用しているかについて分析しました。

（４）利用曜日

　利用者が何曜日に施設を利用しているかについて分析しました。
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（５）利用時間

　利用者が何時に施設を利用しているかについて分析しました。

１１時

１５時
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２．管理運営の満足度

　　利用者の満足度を抽出するにあたり、各設問に対して回答者数をもとに加重平均を行い

　　それぞれ利用者満足度のランク7段階で評価しました。

ランク

A

A

A

A

A

A

A

※加重平均値－単に足して割る平均値と違いそれぞれに重みをつけて割り出す平均値
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B ７〜７．９９ やや高い満足度レベル

C ５．５〜６．９９ 通常の満足度レベル

F ２点以下 早急な改善を要するレベル

D ４〜５．４９ 低い満足度レベル

E ２〜３．９９ 不満足レベル

レベルランク 加重平均地

S ９点以上 顧客感動レベル

A ８〜８．９９ 高い満足度レベル

施設設備の安全性 8.79

トイレの清潔度 8.93

更衣室の清潔度 8.73

設問内容（n＝満足度のサンプル数） 加重平均値（満足度）

スタッフは笑顔で対応していたか 8.50

スタッフのお客様を見守る姿勢は適切でしたか 8.40

体育室の清潔度 8.35

浴室・サウナの清潔度 8.04

満足度の各項目における加重平均値は8.53で、今回のアンケート結果はどの項目においても高
い評価となりました。
施設設備の安全性やトイレと更衣室の清潔度は前年度から大きくポイントが上昇しましたが、お客
様を見守る姿勢と浴室・サウナの清潔度では若干ポイントが下降しました。
今後はスタッフ研修において、安全管理に対する教育と浴室周辺の清掃強化を図ります。

8.53


